

“黄房子”披银装 化身童话小屋

生活报讯(记者于海霞文/摄)27日,哈尔滨花园街历史文化街区百年“黄房子”迎来雪后打卡热潮,市民游客雪中漫步,在历史建筑与现代城市的交融里,定格冬日里的“慢时光”。

“雪后的黄房子像从绘本里走出来似的。”当日,冰城市民李女士带着孩子堆起了迷你雪人,还用相机拍下了多张老建筑与雪景的合影。“小时候就知道这栋老建筑,现在改造后成了‘童话屋’,下雪天来更有氛围感。”雪地里,年轻人用手机拍摄“框框里的黄



来哈尔滨文庙解锁“古风限定雪景”

生活报讯(记者王雪莹文/摄)朱红宫墙映白雪,琉璃瓦上覆银霜。27日,哈尔滨文庙裹上银装,成为了不少人争相打卡的“中式浪漫新地标”。

“早就听说文庙的建筑特别美,雪后过来果然没失望!”身着古代服饰拍照的游客杰西说道。“黄瓦、红墙、白雪……这场‘古风限定雪景’真是美到了心尖!”除了慕名而来的游客,不少摄影爱好者也带着相机专程赶来。文庙内的大成殿、棂星门等建筑,在白雪的映衬下更显庄严穆。每年下雪的时候,我们都要过来拍一拍雪景。无论是斗拱间坠落的雪粒,还是古柏枝头的雪挂,每一处细节都承载着雪与古建的浪漫碰撞,非常出片!”摄影爱好者刘国栋说道。工作人员表示,接下来哈尔滨文庙还将推出更多文化活动,让这座千年古建在冰雪季焕发新的活力。



冰城市民撒欢嬉雪

生活报讯(记者于海霞)27日,哈市香坊区新香坊街道双恒社区迎来了第一场“冰雪治愈派对”,居民们以雪为媒,重拾童年欢乐。

活动现场,居民们自发组队,有的蹲在雪地里滚雪球,有的细心雕琢雪人的五官,有的给雪人配上帽子围巾,打造潮流造型,一个个憨态可掬、创意十足的雪人,成为社区冬日里最靓丽的风景线。夹雪鸭子游戏区更是热闹非凡,大家手持雪夹子屏息凝神,将皑皑白雪变为可爱“小鸭子”。“平时工作忙,好久没这么放松过了,和邻居们一起堆雪人、玩游戏,感觉又回到了小时候。”参与活动的赵先生笑着说。

注

价

单

位

元

每

品

种

格

比

优

特

惠

多

店

大

润

发

松

北

店

比

优

特

惠

西

万

达

店

中

央

商

城

集

会

展

厅

大

润

发

开

发

区

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元

比

优

特

惠

多

元